

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Započelo snimanje dokumentarnog filma o Logoru Stara Gradiška

Antun Brađašević · Friday, October 13th, 2023

Prošlog petka u Spomen sobi 121. brigade HV u novogradiškom Domu hrvatskih branitelja, a potom i na lokacijama u Staroj Gradiški pala je „prva klapa“ dokumentarnog filma koji će prikazati što se događalo u Logoru Stara Gradiška za vrijeme okupacije srpskih postojbi koje su tu držale zatočene ratne i druge zarobljenike. O tome su na press konferenciji govorili: **Vlado Radošić** autor dviju knjiga o tome logoru, te u ime nositelja projekta, **Ivan Turudić**, predsjednik Hrvatskog društva logoraša srpskih koncentracijskih logora Splitsko-dalmatinske županije. Ovaj dokumentarni film o Staroj Gradiški dio je dokumentarnog serijala projekta naziva „Magistrala ratnog zločina“ koji obuhvaća sedam dokumentarnih filmova. Riječ je o četvrtom i najzahtjevnijem projektu rekao nam je u ime produkcije Ivan Turudić i dodao kako se projekt provodi već petu godinu i do sada su završena 3 filma. Prvi sveobuhvatni mozaični, drugi o logoru Glina, treći o Bučju, te ovaj četvrti koji se snima na području Stare Gradiške koji je najzahtjevniji jer je bio najveći logor na okupiranom teritoriju RH a i samim time što je bio i trojni logor od NDH, preko komunizma i do Domovinskog rata.

Vlado Radošić dragovoljac Domovinskog rata, pripadnik specijalne policije „Zebre“ Nova Gradiška, umirovljen u zvanju glavnoga policijskog inspektora, sustavno je istraživao zločine u logoru Stara Gradiška ali i Bučju, Manjači i u drugim logorima gdje su bili zatočeni naši branitelji i svi oni koji su predstavljali opasnost za velikosrpski režim. O tome je napisao dvije knjige „Pakao logora Stara Gradiška“ . Radošić je scenarist dokumentarca i ovo je prvi put kako se snima dokumentarni film prema njegovim knjigama. Kroz sustav Logora Stara Gradiška je prošlo 1380 logoraša, što Hrvata, Bošnjaka, Albanaca, pripadnika drugih nacionalnosti, te samih Srba koji su bili zatvoreni zbog nekih drugih zločina koje su počinili u to vrijeme na okupiranom teritoriju. Serijal se financira najvećim dijelom sredstvima Ministarstva hrvatskih branitelja, a dio novca je dao i sam Grad Split te neki drugi donatori, a očekuje se i reakcija Hrvatskog audiovizualnog centra kojem je poslan zahtjev za sufinanciranje.

Gospodin Ivan Turudić dao je veliki ekskluzivni intervju za naš Domoljubni radio kojeg ćete uskoro moću poslušati u specijaliziranim serijalima u kojima govorimo o povijeno vjerodostojnim događajima iz Domovinskog rata.

Antun Brađošević



This entry was posted on Friday, October 13th, 2023 at 10:42 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.